



## China Travel:让世界更懂中国

□李飞扬

国内一家旅游平台发布的2025年春节旅游市场预测报告显示,预计蛇年春节,外国游客来华旅游订单量比2024年春节同期增长203%。

刚刚过去的2024年,China Travel(“中国游”)在全球社交媒体平台掀起热潮。数据显示,2024年1至11月,超2921.8万人次外国人来华,“China Travel”风靡世界。“中国游”成为越来越多外国游客的优先选择,多国游客期待来一场“说走就走的中国行”,真正站在中国的土地上,探寻华夏神韵,丈量魅力中国。

越贴近,越真实。正因身临其境,很多初次来华的外国游客见到“不一样的中国”,改变了长期刻板印象。“中国是世界上

最安全的国家,我可以安心地走在凌晨的中国街头。”这是很多外国游客对中国的共识。当不再从媒体口中去“认识”中国,古老的东方便揭开了她神秘的面纱。因为贴近,所以真实;因为真实,所以可爱。事实证明,近距离感受一个真实、立体的中国,会让更多的外国游客对中国的认知日益丰富、全面,对中国的风土人情也日益向往。

越便捷,越舒适。“一机在手,畅游畅买”已成为外国游客对中国便捷式旅行购物的口号。沉浸式欣赏京剧、体验非遗、参观博物馆、尝试无人驾驶网约车、中秋赏月、春节联欢……除了纵情于名胜古迹、壮美河山,历史故事、文化艺术、高科技也深深吸引着外国游客,

而这些都可以通过手机“一站式”实现。

越开放,越自信。习近平总书记指出:“只有开放的中国,才会成为现代化的中国。”免签护照被认为是在世界旅行中的“黄金门票”,而中国不断优化的免签政策是增强国际联系和相互信任的有力见证,传递中国开放包容、自信可爱的大国形象和寻求国际合作的友好信息。

苏轼有言:“地之美者,同于生物,不同于所生。”世界不因处处雷同而精彩,却因各具魅力而峥嵘。放眼当下,生机焕发的中国步履坚实、开放包容,致力交流互鉴、合作进步。中国在走向世界,世界也将拥抱中国。

三水评



1月7日西藏日喀则市定日县发生6.8级地震后,我区先锋公益发展促进会动员社会各界公益志愿力量,筹集18万元的物资和现金驰援灾区。 陈娴 摄



1月8日,汤河社区联合市老干部书画摄影研究会姜堰分会举办“联韵绘新景 福满社区情”主题活动,为居民送上新春的祝福。 周莉 摄



昨日,桃园社区老年协会、退役服务站举办“温汤抚足,敬意为军情”活动,为老兵讲解冬季养生知识,还让老兵享受足疗保健服务,感受冬日里的温暖。 陈慧 摄

### 中国人民政治协商会议泰州市姜堰区第十五届委员会第四次委员会议决议

(上接1版)区长钱军等领导出席会议,与委员们共商改革、共谋发展。会议审议批准了戴兆平同志代表区政协十五届常务委员会所作的工作报告、王凯同志所作的提案工作情况的报告。参会委员列席了区十六届人大四次会议,赞同钱军同志所作的政府工作报告及其他报告。顺利完成选举任务。委员们以饱满的政治热情和昂扬的奋斗姿态,紧紧围绕区委十三届八次全会确定的目标任务,深入协商议政,积极建言献策,广泛凝聚共识,圆满完成各项议程。会议务实高效、风清气正,是一次高举旗帜、团结民主、集思广益、催人奋进的大会。

会议期间,委员们学习讨论了区委孙书记在开幕式上的讲话。一致认为,孙书记的讲话回顾了我区过去一年经济社会发展取得的显著成绩,令人倍感振奋、倍增信心、倍添动力。讲话指出,过去一年,区政协和广大政协委员坚持建言资政和凝聚共识双向发力,聚焦中心大局,服务发展更有为;聚焦基层需求,

协商为民更见效;聚焦品牌创新,亮点打造更出彩。讲话要求,新的一年,要紧扣冲刺“千亿姜堰”目标,向前进,争头名,担使命,促发展,惠民生,增福祉,同奋斗、向未来,在姜堰高质量发展新征程上交出政协优异答卷。委员们深感责任重大、使命光荣,表示将更好发挥主体作用,扛起责任担当,全力助力发展。

会议认为,一年来,面对严峻复杂的经济形势和艰巨繁重的发展任务,区委区政府全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,坚决扛起“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”重大责任,坚持产业为先、城市为基、民生为本,敢为善为,奋发进取,全力争先,“康养名城 活力姜堰”建设迈出更加坚实步伐。政府工作报告总结成绩实事求是,分析形势深入透彻,提出的2025年工作总体要求、目标任务以及六个方面的重点工作,方向明确,思路清晰,举措务实,符合全区实际,顺应群众期盼。

会议指出,过去一年,区政协在区委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习习近平总书记关于

政协工作的重要论述,发扬优良传统,牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,围绕中心,服务大局,大力推进“智慧政协、品位政协、效率政协”建设,政治引领得到新加强,助推发展彰显新担当,凝聚共识展现新作为,履职创新实现新突破,服务保障迈上新台阶,为中国式现代化姜堰新实践广泛凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量。

会议强调,2025年是全面贯彻党的二十届三中全会精神开局之年,是“十四五”规划收官之年,是“十五五”规划谋划之年,区政协和广大政协委员要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,围绕区委全会部署要求,持续激发“走在前、争头名”精气神,担起助推姜堰高质量发展重大使命,以“三个政协”“四个争先”“五大工程”为统领,充分发挥专门协商机构作用,着力推动政治引领、协商议政、凝聚共识、自身建设实现深化提升,带动各界群众心往一处想、劲往一处使,为冲刺千亿汇聚更多同路人、注入更强正能量,以政协工作的精彩为“千亿姜堰”添彩。

会议号召,全区各级政协组织和广大政协委员要

### 储备粮公司:把好“安全关” 严守“安全线”

本报讯(通讯员 顾翔宇)日前,姜堰储备粮公司组织安全生产专题培训,并开展安全生产风险隐患排查整治行动。

该公司排查库区所有机械设备、消防设施以及管道线路,根据排

查结果,更换少部分外皮开裂的消防水带,保障消防设施完好;为室外消防栓套上保温套,防止冬季低温冻裂,全方位从源头上降低冬季安全风险,为公司安全生产提供保障。

更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在区委的坚强领导下携手并肩、挺膺担当、奋楫扬

帆、实干笃行,为冲刺“千亿姜堰”、打造全市高质量发展增长极作出新的更大贡献!